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Uvod: 

V ambulanti za protetiko in ortotiko pregledujemo ljudi z 
zelo različnimi okvarami in težavami pri funkcioniranju 
(amputacije zgornjega, spodnjega uda in obraza, druge 
okvare zgornjega ali spodnjega uda, okvare hrbtenice). 
Pri opisu njihovega zdravstvenega stanja in funkcioniranja 
lahko uporabljamo številne različne teste in lestvice ali pa 
opišemo stanje kot smo se ga naučili opredeliti/opisati v času 
specializacije. V zadnjih letih lahko uporabimo tudi Med
narodno klasifikacija funkcioniranja, zmanjšane zmožnosti 
in zdravja (MKF, 1). Namen študije je bil ugotoviti, ali je 
MKF v ambulanti uporabna, ali nam da dodatne informacije 
o funkcioniranju posameznika in ali lahko z njo prikažemo
vpliv pripomočkov na njegovo funkcioniranje.

Metode: 

Vključili smo paciente, ki jih je v obdobju enega meseca 
pregledala avtorica prispevka. Napisane izvide smo kasneje 
prevedli v kode MKF brez opisovalcev. 

Rezultati: 

Vključili smo 53 pacientov, 32 moških, 21 žensk, starih 
od 20 do 87 let. Enajst jih imelo amputirani spodnji ud, 9 
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amputirani zgornji ud, 9 težave s stopali, 9 jih je v mladosti 
prebolelo poliomielitis, 14 jih je imelo drugo nevrološko 
bolezen in po dva druge težave s spodnjimi udi oz. ampu
tirani spodnji in zgornji ud. Zdravstveno stanje smo opisali 
z eno do sedmimi diagnozami iz Mednarodne klasifikacije 
bolezni ter s 7-20 kodami iz MKF, iz vseh razdelkov. Upo
rabili smo 3-7 kod za telesne funkcije, 0-2 kodi za telesne 
zgradbe, 1-11 kod za dejavnosti in sodelovanje ter 0-4 kode 
za dejavnike okolja. Za kodiranje smo porabili od 1 do 5 
minut. 

Sklep: 

Ugotovili smo, da je MKF v ambulanti za protetiko in 
ortotiko uporabna. Z uporabo le-te dobimo strukturirane 
informacije v enotnem jeziku. Če želimo prikazati vpliv 
pripomočkov na funkcioniranje posameznika, moramo 
uporabiti opisovalce, kar pa oteži in podaljša kodiranje oz. 
prepisovanje. 
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